SR

Oswiecimskie Towarzystwo Budownictwa Spotecznego /\

spétka z ograniczony odpowiedzialnosciy OT B s

Sp. z ©.0.
Oswiecim, dnia 14.06.2016r.

Zamawiajacy: O$wigcimskie Towarzystwo
Budownictwa Spolecznego Sp. z 0.0.

Uczestnicy Post¢powania

OTBS/ZP-2/2016
(nr ref. postgpowania)

Dotyczy: Wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia na. ,kompleksowa dostawa
gazu ziemnego do celow grzewczych do budynkéw wielorodzinnych stanowigcych wlasnosé
Os$wigcimskiego Towarzystwa Budownictwa Spolecznego Sp. z o.0. ”. Publiczne ogloszenie
o Zaméwienin ukazalo si¢ w Biuletynie Zamoéwien Publicznych w dniu 03.06.2016r.
(numer ogloszenia 68241 - 2016 ).

Wyjasnienie tresci SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy 2 dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoOwien publicznych
(tekst jedn.: Dz.U. z 20131, poz. 907), Zamawiajacy zawiadamia ze w dniach od 08.06.2016 do 13.06.2016r. do
siedziby Zamawiajacego wplynety wnioski dotyczace wyjaénienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia, na ktére Zamawiajacy - udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Dotyczy ust 1 STWZ.

Wykonawca prosi o potwierdzenie czy przedmiotowe postepowanie prowadzone jest w oparciu o postanowienia
ustawy Pzp czy Ustawy K.c.?

Jezeli Zamawiajacy potwierdzi, iz postgpowanie jest prowadzone w oparciu o zapisy ustawy Pzp, Wykonawca
wnosi 0 dokonanie wszelkich zmian w tresci SIWZ t).:

’ ust. 2 pkt 2.3 SIWZ, ust. 20 ppkt a) SIWZ, ust. 23 SIWZ poprzez dodanie odpowiednio

- oraz na warunkach okreslonych w Ustawie z dnia 29 stycznia 2004 Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U. z
2013 r. poz.907 z pdzn.zm.);

- Ustawia z dnia 29 stycznia 2004 Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz.907 z p6zn.zm.)

- Ustawia z dnia 29 stycznia 2004 Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz.907 z pézn.zm.)

Jezeli Zamawiajacy potwierdzi, iz postgpowanie jest prowadzone w oparciu o zapisy ustawy K.c, Wykonawca
wnosi o dokonanie wszelkich zmian w tresci STWZ w szczegolnosci ust. 6 SIWZ tj.:

Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ udzielenia zamowien uzupehiajacych, o ktérych mowa w art. 67 ust. 1 pkt
7 ustawy Prawo Zamowien Publicznych” poprzez usuniecie przywolanego zapisu.
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Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ. Przedmiotowe postepowanie prowadzone jest na podstawie w Ustawy z dnia 29 stycznia 2004
Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz.907 ze.zm.). Zamawiajacy jednoznacznie potwierdzil ten
fakt w ust 2 ,, ... Przetarg nieograniczony na wykonanie dostaw o wartosci zaméwienia ponizej kwoty
okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zaméwien publicznych.”
Nadto zamawiajacy w ust 23 SIWZ jednoznacznie wskazuje ze W sprawach nieuregulowanych w niniejszej
specyfikacji maja zastosowanie przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (j.t.
Dz. U. 22013 r. poz. 907 ze zm.) oraz przepisy Kodeksu cywilnego. Biorac pod uwage powyzsze Zamawiajacy
nie widzi zasadnosci dokonywania zmian zapiséw SIWZ w wskazanym przez Panistwa zakresie.

Pytanie 2:

Dotyczy tresci ust. 3 pkt 3.10 SIWZ.

»Rozliczenie zobowiazan wynikajacych z tytutu sprzedazy gazu ziemnego odbywa¢ si¢ bedzie wedhug wskazan
ukladow pomiarowych”

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zmiang przywolanej tresci poprzez zastapienie ich tre§cia zaproponowana przez
Wykonawce tj.:

»Rozliczanie ilosci dostarczonego Paliwa gazowego odbywac sie bedzie odrebnie dla kazdego punktu poboru na
podstawie rzeczywistych wskazan Ukladu pomiarowego, z uwzglednieniem wspolczynnika konwersji
wyliczonego zgodnie z zasadami okreslonymi w Taryfach Wykonawcy i Operatora Systemu Dystrybucyjnego
(OSD), w okresach ustalonych w Taryfach Wykonawcy i OSD. Do rozliczen z tytulu Umowy kompleksowej
beda mialy zastosowanie ceny, stawki oplat i zasady ich stosowania zawarte w Taryfie Wykonawcy,
przewidziane dla grupy taryfowej, do ktérej zostal zakwalifikowany Odbiorca oraz stawki oplat dystrybucyjnych
i warunki ich stosowania wynikajace z Taryfy OSD, okreslonej w Umowie, z zastrzezeniem, ze cena za paliwo
gazowe — wg ceny okreslonej w formularzu ofertowym™

W przypadku wejscia w zycie nowej lub zmienionej Taryfy Wykonawcy, okreslajacej ceng paliwa gazowego w
wysokosci nizszej niz cena okreslona w przediozonej ofercie, do rozliczen zostang przyjete nowe nizsze ceny
taryfowe za paliwo gazowe w oparciu o zasady indeksacji opisane w tresci Zalacznika nr 6 do SIWZ.”
Wykonawca wyjasnia, iz w trakcie trwania umowy moze zagwarantowa¢ jedynie stala nizsza cene za paliwo
gazowe. Zmiana ,.ceny jednostkowej za paliwo gazowe™ nastapi jedynie w przypadku obnizenia ceny za paliwo
gazowe w wyniku zatwierdzenia przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki nowej Taryfy Wykonawcy.

Odpowiedz:.
Zamawiajacy  dokona  modyfikacji  zapisu = Specyfikacji  Istommych  Warunkéw  Zaméwienia
w przedmiotowym zakresie

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wystawiania faktur wstepnych (rat planowych) dla grupy taryfowej W-
5, oraz fakture rozliczeniowg za pobrane paliwo gazowe wystawiona na koniec okresu rozliczeniowego, ktorej
kwota zostanie pomniejszona o kwote wynikajgca w faktur wstepnych?

Odpowiedz:
NIE. Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci wystawiania faktur wstgpnych (rat planowych)
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Pytanie 4:
Dotyezy tresci ust. 2 pkt 2.6 SIWZ.

Wykonawca prosi o modyfikacje tabeli dotyczacej przewidywanego zuzycia gazu ziemnego W okresie 24
miesiecy dla punktéw poboru gazu, poprzez podanie ich w jednostkach energii tj. kWh.

Informujemy, iz dnia 25 lipca 2013 r. weszio W zycie Rozporzadzenie Ministra Gospodarki z dnia 28 czerwca
2013 r. w sprawie szczegdlowych zasad ksztaltowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie paliwami
gazowymi (Dz. U. 2013 poz. 820.) Na podstawie wyzej wspomnianego rozporzadzenia od 1 sierpnia 2014 roku
zmieniona zostala jednostka rozliczenia zuzycia paliwa gazowego z m3 na kWh (kilowatogodziny).

Prowadzimy rozliczenia w kWh, co powoduje, iz postugiwanie si¢ przez Panstwa jednostka wyrazong w m3
uniemozliwi nam przygotowanie wyceny i zlozenie oferty. W celu przeliczenia 1 m3 przy nominalnym cieple
spalania (tj. 39,5 kI) wspélczynnik konwersji wynosi 10,972 kWh. W celu przeliczenia 1 m3 przy nominalnym
cieple spalania (tj. 39,5 kJ) wspélczynnik konwersji wynosi 10,972 kWh.

W zwiazku z powyzszym Wykonawca wnosi o dokonanie wszelkich zmian w pozostatej tresci SIWZ (Zalacznik
Nr 2 do SIWZ —tabela 1 - 7)

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ. Zamawiajacy dokonal zmiany tresci Specyfikacji istotnych Warunkéw Zamowienia
w przedmiotowym zakresie w dniu 08.06.2016r. Przedmiotowa Zamiana SIWZ zamieszczona zostala na stronie
internetowej Zamawiajacego w dniu 08.06.2016r.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy wymaga, aby tre§¢ Istotnych Postanowien Umowy — ust. 20 SIWZ zostaly dodane do
zaproponowanego wzoru Umowy w formie literalnej czy tez moga zosta¢ wprowadzone w innej tresci, lecz
zachowujacej to samo znaczenie?

Odpowiedz:

Zapisy umowy nie mogg by¢ sprzeczne z postanowieniami Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia,
Wykonawca jest zobowigzany przedlozy¢ zamawiajgcemu wWzOr umowy do akceptacji dlatego tez Zamawiajacy
dopuszcza obie formy zapisow.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umow w sprawie zaméwienia publicznego (umow kompleksowych na
dostarczanie paliwa gazowego) wraz z Ogolnymi Warunkami Umowy, na wzorcu zaproponowanym przez
Wykonawce uwzgledniajacym zapisy Istotnych postanowien umowy w formie literalnej lub zachowujacej to
samo znaczenie - odrebnie dla kazdego punktu poboru paliwa gazowego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zawarcie uméw w sprawie zamowienia publicznego (umoéw kompleksowych na
dostarczanie paliwa gazowego) wraz z Ogélnymi Warunkami Umowy, na wWzorcu zaproponowanym przez
Wykonawce uwzgledniajacym zapisy Istotnych postanowien umowy w formie literalnej lub zachowujacej to
samo znaczenie - odrebnie dla kazdego punktu poboru paliwa gazowego. Przy czym Zapisy umowy nie moga
by¢ sprzeczne z postanowieniami Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia,

Wykonawca jest zobowiazany przediozy¢ zamawiajacemu wzory umow do akceptacji.
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Pytanie 7:
Dotyczy tresci ust. 20 ppkt d) tj.:
~rozwigzanie umowy kompleksowej moze nastapi¢ w kazdym czasie za pisemnym porozumieniem stron.
Rozwigzanie umowy kompleksowej moze nastapi¢ za wypowiedzeniem przez pisemne o$wiadczenie zlozone
przez strong Umowy, ze skutkiem na koniec miesiaca nastepujacego po miesiacu, w ktérym nastapilo doreczenie
wypowiedzenia umowy. Strona wypowiadajaca umowe kompleksowa moze wskazac poZniejszy termin
rozwigzania umowy. Rozwiazanie umowy za wypowiedzeniem przez Wykonawce moze nastapié tylko z
waznych powodow”
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zmiang przywolanej tresci poprzez zastapienie ich trescia zaproponowang przez
Wykonawece tj.:
»Rozwigzanie Umowy kompleksowe]j moze nastapi¢ w kazdym czasie za pisemnym porozumieniem Stron.
2. Rozwigzanie Umowy kompleksowej moze nastapi¢ za wypowiedzeniem przez kazda ze Stron z zachowaniem
siedmiodniowego (7) okresu wypowiedzenia w przypadku razacego naruszenia postanowien Umowy lub
istotnych postanowieri IRIESD przez druga Strong, pomimo uprzedniego wezwania jej do zaniechania naruszen i
usunigcia ich skutkéw w wyznaczonym, odpowiednim terminie.
Za razgce naruszenie Umowy przez Odbiorce uznaje sig w szczegélnosci nieustanowienie zabezpieczenia w
przypadku i na zasadach okreslonych w Umowie i Ogélnych warunkach umowy.
3. W przypadku, o ktérym mowa w punkcie VIII ust. 1 lit. ¢) Ogélnych warunkéw umowy tj.:
~Odbiorca zwleka z zaplata za pobrane Paliwo gazowe albo $wiadczone ushugi, co najmniej przez okres 30 dni
po uplywie terminu platnosci”, Sprzedawca moze rozwiazaé Umowe z zachowaniem siedmiodniowego (7)
okresu wypowiedzenia.
4. W przypadku rozwigzania umowy wiazacej Sprzedawce z OSD lub z OSP z przyczyn lezacych po stronie
Odbiorcy, skutkujacego utrata mozliwosci dostarczania Paliwa gazowego do Odbiorcy, Sprzedawca
niezwlocznie po otrzymaniu informacji o takim rozwiazaniu zobowiazuje sie poinformowa¢ Odbiorce o tym
fakcie na pi$mie. W takim wypadku Umowa ulega rozwiazaniu z dniem rozwiazania umowy wigzacej
Sprzedawce z OSD lub z OSP.
5. W przypadku, gdy okolicznos¢ sity wyzszej utrzymuje sie nieprzerwanie duzej niz trzydziesci (30) dni w
Roku umownym, Strona, ktora zostata zawiadomiona o dzialaniu sity wyzszej moze rozwigza¢ Umowe z
zachowaniem, co najmniej czternastodniowego (14) terminu wypowiedzenia™?

§

-

Odpowiedz; !
Zamawiajacy dokona zmiany pkt 20 lit. d) Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie 8

Dotyczy tresci ust. 21 ppkt c) tj.:

»Zmiana ceny oferty moze nastapi¢ po zatwierdzeniu przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki nowej taryfy,
tj. w szczegdlnosci nowych cen i stawek stosowanych do rozliczen z odbiorcami. Zmiana nastgpi zgodnie ze
skutkami zmiany taryfy”

Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na zmiang przywolanej tresci poprzez zastapienie jej trescia ZAProponowana przez
Wykonawce tj.:

~Zmiana ceny oferty moze nastapi¢ po zatwierdzeniu przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki nowych Taryf,
tj. w szczegblnosci nowych cen i stawek stosowanych do rozliczen z odbiorcami z zastrzezeniem, ze cena za
paliwo gazowe — wg ceny okreslonej w formularzu ofertowym. Zmiana wysokosci oplaty abonamentowe;j i oplat
dystrybucyjnych nastapi zgodnie ze skutkami zmiany taryfy”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dokona zmiany pkt 20 lit ¢) Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.
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Pytanie 9

Dotyczy tresci ust. 21 SIWZ.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoéé zmiane ceny jednostkowej paliwa gazowego spowodowanej zmiana
kosztu zakupu bialego certyfikatu w roku 2017?

Wykonawca wyjasnia, iz z uwagi na fakt, Ze termin obowiazywania umowy sprzedazy kompleksowej paliwa
gazowego przekracza termin obowigzywania Ustawy o efektywnosci energetycznej, a w dniu skladania ofert
przez Wykonawcéw w niniejszym postepowaniu, nie bedzie znana wysokos¢ procentowego wskaznika, o
ktorym mowa w przywolanej Ustawie na rok 2017.

Wobec tego Wykonawca prosi 0 modyfikacje tresci ust. 20 SIWZ poprzez dodanie ppkt o treéci zaproponowanej
przez Wykonawcg, tj.:

_zmiany ceny jednostkowej paliwa gazowego spowodowane]j zmiang kosztu zakupu bialego certyfikatu w roku
20177

OdpowiedZ:
Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zmiany ceny jednostkowej paliwa gazowego spowodowanej
zmiang kosztéw zakupu bialego certyfikatu w roku 2017

Pytanie 10

Dotyczy tresci ust. 16 SIWZ tj.:

,.Ceny jednostkowe netto podawane w formularzu cenowym stanowi¢ beda podstawe rozliczen z Wykonawcg po
zawarciu umowy”

Wykonawca wnosi o dodanie do przywolanej tresci nastgpujacego zapisu:

.,z zastrzezeniem dopuszczalnych zmian, o ktérych mowa w ust. 21 STIWZ”

OdpowiedZ:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11

Dotyczy tresci zalgcznika nr 2 do SIWZ - tabela 5,61 7.

Wykonawca wnosi 0 poprawne wskazanie szacunkowej ilosci jednostek dla wyliczenia oplaty sieciowej stalej.
Zamawiajacy dokonatl blednego wyliczenia ilosci jednostek, poniewaz zastosowal do wyliczenia Moc umowng
wyrazona w m3, odpowiednio:

1. Tabela nr 5 — 2 lata x 8760 w roku x 10,7 m3 /h (moc zamo6wiona) = 187 464
Wedlug Wykonawcy powinno by¢:
7 lata x 8760 w roku x 121 kWh/h (Moc zaméwiona) = 2119920

2. Tabela nr 6 — 2 lata x 8760 w roku x 11,7 m3 /h (moc zamdwiona) = 204984
Wedlug Wykonawcy powinno byc¢:
2 lata x 8760 w roku x 132 kWh/h (Moc zaméwiona) = 2 312 640

3, Tabela nr 5 — 2 lata x 8760 w roku x 11,7 m3 /h (moc zamdwiona) = 204984
Wedhig Wykonawcy powinno by¢:
2 lata x 8760 w roku x 132 kWh/h (Moc zamowiona) = 2 312 640

Powyzsze wynika z tresci Rozporzadzenie Ministra Gospodarki z dnia 28 czerwca 2013 1. w sprawie
szczegdlowych zasad ksztaltowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie paliwami gazowymi (Dz. U. 2013
poz. 820.) Na podstawie wyzej wspomnianego rozporzadzenia od 1 sierpnia 2014 roku zmieniona zostata
jednostka rozliczenia zuzycia paliwa gazowego z m3 na kWh (kilowatogodziny)

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ. Zamawiajacy dokonal zmiany tresci Specyfikacji istotnych Warunkow Zamowienia

w przedmiotowym zakresie w dniu 08.06.2016r. Przedmiotowa Zamiana SIWZ zamieszczona zostata na stronie
internetowej Zamawiajacego w dniu 08.06.2016r.
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Pytanie 12
Odnosnie do p.2 SIWZ pt. Opis przedmiotu zaméwienia:

Wnosi si¢ 0 uzupekienie p. 2.6, zawierajacego dwuletnia prognoze poboru gazu, o niezbedna prognoze poboru
gazu w poszczegolnych miesigcach roku kalendarzowego oparta na danych historycznych z poprzedniego okresu
wynoszacego min. 12 kolejnych miesigcy. Prognoza taka powinna zosta¢ sporzadzona dla wszystkich
»Obiektow” tj. Punktéw Zdawczo-Odbiorczych objetych zaméwieniem.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ, oraz wyjasnieniami tresci Specyfikacji Istomych Warunkéw Zamowienia
z dnia 08.06.2016r.

Pytanie 13
Odnosnie do p.19 SIWZ:
Czy Zamawiajacy dopuszcza korespondencyjng forme zawarcia umowy o zaméwienie publiczne?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza korespondencyjng forme zawarcia umowy o zaméwienie publiczne, o czym juz
informowal wykonawcéw udzielajac wyjasnien tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

w dniu 08.06.2016r.

Pytanie 14
Odnosnie do p.20 SIWZ pt. Istotne postanowienia umowy:

Wnosi si¢ 0 zmiang punktu d) poprzez nastepujacg niezbedng zmiane jego brzmienia, zgodne z art. 4j ust. 3a
Ustawy Prawo energetyczne:

»Rozwigzanie umowy kompleksowej moze nastapi¢ w kazdym czasie za pisemnym porozumieniem stron z
zastrzezeniem postanowien w sprawie kar i odszkodowan naleznych stronie za przedwczesne TOZWigzanie
umowy zawartej na czas oznaczony. Rozwigzanie umowy kompleksowej moze nastapi¢ za wypowiedzeniem
przez pisemne, pod rygorem niewaznosci, o$wiadczenie zlozone przez strong umowy, ze skutkiem na koniec
miesigca nastepujacego po miesiacu, w ktorym nastapilo dor¢czenie wypowiedzenie umowy. Strona
wypowiadajaca moze wskaza¢ poZniejszy termin rozwigzania umowy. Rozwiazanie umowy za wypowiedzeniem
przez Wykonawce moze nastapic tylko z waznych powodéw.”

Odpowiedi:
Zamawiajacy dokona zmiany zapisu SIWZ . Zamawiajacy nie przewiduje kar i odszkodowan za przedwczesne
rozwigzanie umowy zawartej na czas oznaczony.

2z up. kierownika zamawiajgcego

Otrzymuja:
1xAdresat
1x a/a
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